



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Приуральском районе несовершеннолетний подросток подозревается в убийстве

Следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного с.1 ст.105 УК РФ (убийство)

Следствием установлено, что 07 августа 2015 года около 06 часов в одной из квартир села Аксарка Приуральского района обнаружено тело 36-летнего мужчины с признаками насильственной смерти - множественными колото-резаными ранениями передней поверхности грудной клетки. В настоящее время подозреваемый задержан. Им оказался 16-летний подросток, который распивал с потерпевшим спиртные напитки, а затем в ходе вспыхнувшей ссоры нанес ему ножевые ранения.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Августа 2015

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/954916>